

加入,加车,停休

# “光棍节”爆仓 快递公司真忙

本报11月12日讯(记者 李小凯 赵松刚 实习生 刘鹏 赵晨晨)11月11日,“光棍节”当天的一些电子商务网站网络商品销售量迅速增加,快递公司是否会出现“爆仓”也就成了网购者所担心的问题。当天,记者从潍坊多家快递公司了解到,为了防止出现“爆仓”的情况,快递公司采取了加人加车的应对措施,并且在职员工停止了轮休。

12日下午,在世纪泰华对面的宅急送速递公司内,记者看到不少分货员和速递员正在忙碌着整理货仓,据宅急送工作人员告诉记者,11月11日光棍节刚过,今年的网购量依然非常惊人,网上通知近日抵潍的快件已经超量,未来几日的业务量肯定会上涨很多,所以现在必须提前进行清仓迎接即将到来的光棍节快件。为了应对即将到来的大批量光棍节快件,宅急送也采取了各种应对措施,除了加人加车之外,已经在职的快递员也被告知停止轮休。

另外,潍坊申通快递分公司工作人员也表示:在光棍节的这个周末,公司并没有采取特别具体的措施,“只是最近几天不能休班”。而中通操作部严经理表示:操作部以前只是需要晚上工作,因为光棍节期间快递爆仓,他们部门特别加了一个白班。“从半月前就增加了十部车,新定制了四条传送带,从泰安招了20余人。”韵达客服经理杨女士表示:各个分点都增加了人力,休班人员基本到位。记者了解到也有快递公司跟平常一样,比如圆通快递。

“‘光棍节’网络上的商品促销是一年比一年给力,不过很多时候却成了‘下单容易,收货难’,快递行业的不给力让网购者感觉不爽。”喜欢网购的马圆表示,网购者下单之后最关心的就是自己什么时候能够收到商品,一则可以看看商品的质量,另外像衣服、鞋袜之类的也可以亲身试穿看是否合适,但是每到节假日网店做促销时,快递都要比平时慢好几天,搞得取到商品时心情都没有了。

“这种季节性或者节日性出现爆仓的情况我们可以理解,但是这也应该有个度,像我去年‘光棍节’在淘宝上购买了一件冲锋衣,足足等了20天才给我送到家。”市民陈先生说。

## 冒雨送货,路上大意弄丢货物

幸遇好心城管,货物失而复得



董先生握着城管队员的手连声说着感谢。

本报11月12日讯(记者 董惠 通讯员 姜楠)“多亏城管人员,才把我弄丢的货物找回来了,”11月11日上午,寿光市民董先生来到寿光市城管执法局,感谢城管人员捡到并归还了丢失的货物,这也帮助他避免了一场损失。

11日,采访中,记者了解到,董先生是寿光的一名物流人员,11月10日下午4点半,他冒雨前往寿光金池广场送货,可在送货途中不慎丢失一包货物。“雨天路难走,经过石马路和圣城街交叉口时,我不小心掉了一包货,可当时光顾着赶路,根本没注意到。”董先生回忆说。

这时,正在此处巡逻的寿光城管队员李康看到了马路上丢失的货物,

在发现没有货主时,他便将货物拿到巡逻车里,可在原地等待了半小时,依然未发现失主。这时他根据货物上面标注的联系方式找到了货主,通过货主联系到了董先生。

“我刚回到公司,就接到货主电话告诉我货物找到了,那时我才知道货物在运输过程中丢了。”据董先生介绍,这包货物价值千元左右,他是个打工人员,月薪不过两千,赔偿的话,无疑会让他原本不宽裕的生活更吃力。

在得知城管队员捡到货物后,11日早晨7点半,他便赶到了寿光市城管执法局,看到失而复得的货物,他高兴地握着城管队员的手连声说着感谢。



关注校车配备

## 昌乐首批

## 30辆新型校车到位

年底实现新型校车全覆盖

本报11月12日讯(记者 秦国玲 宋昊阳)12日,记者从昌乐县教育局了解到,昌乐把新型标准校车配备作为为群众办好的民生实事之一。11月5日,昌乐县为中小学配备的首批宇通新型标准校车正式到位,本次购置的校车共30辆,其中大鼻子校车15辆。第二批70辆新型校车将在年底相继到位。届时,昌乐县将实现新型校车全覆盖,将有1万余名学生从中受益。

前伸式的车头、明黄色的车身、醒目的校车标志,11月5日,昌乐县为中小学配备的首批宇通新型标准校车正式到位。本次购置的校车共30辆新型校车,其中有15辆“大鼻子”校车。总投资700余万元,所有车辆配有GPS全球定位和远程视频监控等安全保障系统,实行政府主导、部门联动、潍坊世纪星校车服务有限公司运营模式。

潍坊世纪星校车服务公司总经理潘海波告诉记者,全部车辆配备全球定位系统、远程视频监控,家长可以通过官方平台,可以随时调阅孩子在车上的实时情况。

据了解,为给全县学生创造一个舒适、安全的乘车环境,昌乐积极探索创新校车配备与管理机制,采取“社会力量购买、政府补贴、市场化运营”的方式,新添置新型标准校车100辆。昌乐县标准校车配备工作分两批进行,首批30辆已正式投入使用,第二批70辆新型校车将在年底相继到位。届时,昌乐县将实现新型校车全覆盖,将有1万余名学生从中受益。

## 高密新校车

## 增至89台

全面完成校车更新

本报11月12日讯(记者 秦国玲)12日,记者从高密市教育局获悉,今秋以来,高密市又有6台新校车投入使用。到目前为止,高密市新校车增至89台,运营服务覆盖所有城乡学校,全面完成校车更新任务。

据悉,高密市去年春天率先启动校车更新工程,今年进一步加大力度,将加强校车更新管理列入2012年十件为民实事。高密市政府出台《关于加强校车更新管理的意见》,实行奖补政策,由市财政专项资金进行补贴,并设立年度安全文明运行奖。按照“政府补贴、社会投资、统一管理、规范运营”的模式,进一步加大校车更新管理力度,全部取缔原有接送学生的旧车辆,更新为国标校车。到目前为止,高密市新校车增至89台,运营服务覆盖所有城乡学校,全面完成校车更新任务。

同时,高密市专门成立校车管理办公室,对校车配备校讯通、GPS定位系统,建立公安局、教育局、教管办、学校四级电子监控平台,严格落实校车审批年检制度、驾驶员资质制度、安全培训制度、定点定线定人定车制度、干部教师跟车看护制度、学生上下车清点和交接制度,建立起校车监管长效机制,实现了校车规范管理运营,有力地保障了全市中小学生学习安全上下学。

## 加气又要紧张?

12日,在潍坊市通亭街上,一处加气站贴出了限时加气的提示。据工作人员介绍,由于冬季供暖开始天然气的使用量大增,因此加气站在下午4:30—7:00停气避峰,但是平常时间前来加气是没有问题的。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 通知

因冬季供暖管网压力降低,于下午4:30—7:00停气避峰,请于其他时段加气。特此通知。请谅解!

通亭加气站

## 潍坊三高校入选省名校工程

省财政将设专项基金重点支持

本报11月12日讯(记者 李涛)12日,记者从潍坊职业学院名校建设动员大会上了解到,潍坊三高校被确定为山东省名校工程首批立项建设单位,承担技能型名校建设,培养行业企业急需的高级技能型人才。省财政将设立专项资金,重点支持名校发展。

近日,山东省教育厅、财政厅联合发布通知,公布山东省名校工程首批立项建设单位,全省共有15所本科院校和

13所高职院校入列。山东省财政将设立专项资金,重点支持不同类别的名校发展。驻潍高校中,潍坊职业学院、山东经贸职业学院、山东交通职业学院成功入选,承担技能型名校建设,培养行业企业急需的高级技能型人才。

潍坊职业学院院长王家爱表示,经过积极争创和不懈努力,潍坊职业学院以显著的教学改革成果和鲜明的办学特色,成功入选山东省名校工程首批立项

建设单位。这一成果来之不易,既是机遇,也是挑战;既是荣誉,也是责任,更是艰巨任务。

根据山东省名校建设工程的总体要求,潍坊国家职业教育创新发展试验区的实施方案和潍坊职业学院的工作实际,潍坊职业学院名校建设的总体目标,就是瞄准国内一流,建设一所国内有影响、省内领先、独具特色、起示范带动作用的技术型特色名校。